
Referat af bestyrelsesmøde i Region 1 den 7. april 2011  

 
Til stede: Kirstine, Gitte, Eva og Hanne  Referent: Hanne 

Fraværende: Poul og Matilde 

Sted: hos Eva på Stutteri Odbjerg  

 

Konstituering: 
Formand: Kirstine Rasmussen (repræsentant til hovedbestyrelsen) 

Næstformand: Eva Sørensen 

Kasserer: Gitte Vestergaard 

Sekretær: Hanne Kalaff 

Bestyrelsesmedlemmer: Mathilde Rasmussen og Poul Langhoff vil primært tage sig af 

arrangementer. 

 

Planlægning af årets aktiviteter: 

Hoppekåringen d. 9.-10. juli 2011 - Finstrupgård er reserveret. Cafeteriet vil alligevel være åbent, så 

vi skal bare sørge for middag lørdag aften. Eva og Hanne undersøger priser. 

 

Føl- og plageskue afholdes på Stutteri Odbjerg lørdag den 6. august 2011. 

Kirstine, som jo er dyrlæge, vil kunne tilbyde mærkning af føl på pladsen. Nærmere oplysninger om 

tidspunkt, priser samt tilmelding kommer senere.  

Kirstine kontakter dommer. 

 

Championat/VDM 

Vi foreslår, at det afholdes 1. weekend i oktober. Vi skal finde et sted med et tilstrækkeligt antal 

bokse. Gitte undersøger priser i Brønderslev. Hvis det er for dyrt undersøger vi andre muligheder. 

Mathilde, Eva og Poul vil sammen med Anette vil udgøre stævneudvalget,til VDM 

Vi skal tænke på annoncering af arrangementet, så vi får flere tilskuere. Matilde kan evt. sørge for 

annoncering på Heste-Nettet, Hestegalleri m.v. 

 

Hvis vi kan finde penge til det, kan vi evt. afholde et vintermøde. 

 

Regnskab: 

Vi skal sørge for, at annoncer på region 1’s hjemmeside bliver betalt – ellers skal annoncerne af. 

Vi skal være opmærksomme på, at sponsoraterne til fx VDM bliver mere synlige i programmet. 

Ellers er vi i bestyrelsen blevet enige om, at vi skal spare. Vi må tage alle udgifter op til vurdering 

om det kan gøres billigere. 

 

Møde i Odense 

Kirstine havde deltaget i mødet og fortalte lidt om mødets indhold. Regionernes struktur blev 

diskuteret, for at få lidt mere aktivitet. Det overvejes at have et centralt koordinationsudvalg til 

stævner. Lise-Lotte Månson vil udarbejde en oversigt over afholdelse af VDM og championater, så 

disse køres ens øst-vest, og det bliver lettere for reg, bestyrelserne at få overblik over hvilke 

dommere der skal bestilles. 

 

Reg. 2 har arbejdet med at ryttere kan deltage i forenings stævner uden at være medlemmer. I stedet 

for opkræves en merbetaling pr. klasse.  

Det overvejes om strukturen skal ændres, så at der er 3 avlsregioner som nu, men at der fx kun er 2 

stævneregioner. 

Der er nedsat et udvalg, der har udarbejdet et notat om forslag til ændringer i materialeprøver., 
Ændringen i materialeprøven er at materialeprøven laves om til en endags test, hvor hingstene bla. 



skal ride til R i både spring og dressur til championaterne for at få avlsgodkendelse. Der var ikke 

enighed om dette punkt blandt mødets deltagere. 

 

Der var også debat om foreningens hjemmeside. Der skal sendes mere materiale til webmaster så 

hjemmesiden bliver bedre og at vi dermed får mere for vores penge. 

 

 

Næste møde: 

19. maj 2011 kl. 18.00 hos Hanne 

 

16.04.2010  


